

上车前漫天要价 路上又动手动脚 最后还拉走行李

1月3日早晨6时许,冯女士从火车站西侧的停车场入口乘坐一辆“出租车”去雁滩,抵达黄河医院附近后,冯女士下车还未来得及取行李,司机就一脚油门扬长而去。由于该车车牌号模糊不清,查找无果,致使冯女士放在行李箱中的设计图纸等重要资料以及衣物等物品被“顺走”。

清晨乘车遭遇“黑出租”

据冯女士介绍,1月3日清晨6时40分,她下火车后从兰州火车站西侧的停车场入口打出租车回家。一名出租车司机问她去哪里,她说完目的地后,司机要价25元。按照正常计费,出租车从火车站到黄河医院收费为12元左右。由于要价太高,冯女士拒绝乘坐该车,谁知刚走几步,司机又改口降价,要冯女士将行李放在后备箱。

在路上,司机不断对她动手动脚,她非常气愤地谴责,司机作罢。该出租车经天水路向北行驶,在万达广场处右转,行至书刊批发市场旁的巷子里停车。冯女士向司机付款后对司机说下车拿行李,谁知冯女士

刚下车,司机却一脚油门顺着巷子的另一头直冲出去。冯女士追逐拍打车门,但出租车却绝尘而去。冯女士看到,该车车牌上的蓝色底漆被划掉大半,无法看清车号。

寻找行李遭遇重重困难

1月3日上午9时许,冯女士到兰州市公安局交通治安分局报了案,值班人员帮她联系相关部门试图查看当日早上的高清摄像。1月4日上午10时许,冯女士到查询视频处查询事发时天水路段的视频,虽然当前摄像正常,但就是不能调取1月3日早上6时47分至49分的视频。冯女士再次回到交通治安分局寻求解决办法,分局民警让她去兰州城市运输管理处利用

GPS定位,但她前去求助时却处处碰壁。

冯女士说,该出租车为绿色,具体车型已经忘记。司机二十多岁,身高178cm左右,身形微胖,穿黑色羽绒服。冯女士回忆,该车虽然有出租车顶灯,但前排没有工作牌和计价仪。

乘车丢失行李的经历让冯女士十分气愤,而奔波维权更让她心力交瘁。冯女士的皮箱内装有重要的资料,可现在却遍寻无果,真不知道该怎么办了。对此,冯女士以自己的经历提醒广大乘客,上车一定要打表、索取小票,上车前对出租车车牌、工作进行拍照发给朋友,保障自身出行安全。

目前,兰州市公安局交通治安分局已经介入调查。 本报记者 张学江

广武门街道办联合派出所 检查商场生产及消防安全

本报讯(通讯员赵锐 记者谭安丽)近日北京清华附中、广东佛山、上海外滩发生重特大生产安全事故和群众聚集踩踏事件,为做好当前安全保障工作,1月5日下午,广武门街道办联合广武门派出所,对辖区的北京华联东方红购物中心、华联影城、光辉布料批发市场、芳草园花鱼茶叶市场、兰州市电信局、新广通讯批发商城、悦达通讯商城等人员密集场所的安全生产及消防安全工作进行了突击检查。对检查中发现的诸如挤占安全通道、灭火器摆放位置不合理、数量不足、消防标识不明显等各类安全生产、火灾隐患,联合检查组现场下发了整改通知书,责令其限期整改。

货车坠落环县山沟 事故造成1死4伤

本报讯(通讯员祁高明 首席记者张鹏翔)1月3日16时13分,一辆货车途经庆阳市环县境内时翻下山沟。事发后,环县消防中队立即展开救援,将被困人员及时救出。据了解,事故造成车内1死4伤。

据了解,这辆货车行驶到环县洪德乡洪德村四岔路口路段时,由于车速过快在转弯时不慎冲出路基,坠落到旁边的山沟里,车上共有5名人员被困。在现场民警及群众的帮助下,3名被困者已被救出,现场另外2名伤员由于腰部受伤加之没有固定措施无法移动,救援官兵立即利用躯体固定气囊将伤员抬到救护车上。目前,事故已造成1人死亡4人受伤,事故原因还在进一步调查之中。

3名初中女生出走 红古民警赴西宁找回

本报讯(通讯员毛艳民 记者张学江)2014年12月26日17时许,3名13岁的女学生从学校出走,家长焦急万分向警方报案。经过辗转寻找,红古分局刑侦大队于12月29日从西宁将3人找回。

2014年12月26日17时许,红古分局刑侦大队接兰州市红古区海石湾镇居民马某和下窑居民冶某报案称:当日上午7时许,马某13岁的女儿和冶某13岁的女儿以及青海省民和县13岁的孔某从红古区窑街学校出走,至今未归。接报后,红古分局刑侦大队将此案立为拐卖儿童案件进行侦查。经过连续3天的持续侦查,办案民警最终确定3人在青海省西宁市人民街附近活动。2014年12月29日19时许,大队民警在青海省西宁市人民街找到离家出走的3名女学生。据了解,3名女学生因厌学,与家长长期相处不融洽产生了离家出走的念头,于是一同离校出走。最后,3名女学生在家长的陪同下各自回家。

安宁警方连续破获 75起校园盗窃案件

本报讯(通讯员何晓卉 记者张学江)近日,安宁警方连续破获校园系列案件75起,抓获犯罪嫌疑人4名,涉案价值约35800元。

2014年12月8日,安宁警方将犯罪嫌疑人张某抓获,经查,张某从去年12月以来,多次窜入学生宿舍内盗窃财物作案35起。2014年12月24日,安宁警方抓获犯罪嫌疑人刘某和白某,经查,刘某曾多次窜入兰州交通大学学生宿舍实施了7起盗窃犯罪;白某于2014年12月22日10时许在兰州交通大学学生公寓宿舍内盗窃笔记本电脑一台。另外,民警于2014年12月27日在兰州交通大学篮球场当场抓获正在实施盗窃的犯罪嫌疑人张某,查证其长期流窜于兰州交通大学、甘肃政法学院、西北师大等高校,趁学生运动时书包等物品无人看管之际实施盗窃作案32起的犯罪事实。目前,上述案件正在进一步查证中。

驾驶大货车贩毒1.5公斤 警方布控擒获毒贩

本报讯(特约记者冯忠海 记者谭安丽)近日,城关公安分局大教梁派出所经过40余天的缜密侦查,于1月1日成功侦破一起运输毒品案件,抓获嫌疑人1名,缴获毒品海洛因1.5公斤。这是2014年城关公安分局成功侦破“10·22”特大部督毒品大案以来,再次破获的公斤级毒品大案。

2014年11月,大教梁派出所民警结合前期破获毒品案件的相关线索,发现一临夏籍男子韩某某经常往返于甘肃、新疆两地,行动十分诡秘,有贩运毒品的重大嫌疑。经初步查证,民警发现韩某某利用其货运司机的身份,经常驾驶大型货车从我省临夏市运输毒品到新疆贩卖。根据这一重大线索,城关公安分局以大教梁派出所为主,成立了专案侦查小组,最终获取了韩某某计划于近期从我省临夏市运输毒品到新疆乌鲁木齐市贩卖的准确线索。2014年12月31日晚,分局领导安排大教梁派出所和缉毒大队的精干警力,前往兰州南收费站堵截。2015年1月1日凌晨3时许,在有关部门的协助下,专案组民警将犯罪嫌疑人韩某某一举抓获,当场缴获毒品海洛因1.5公斤,查获运毒卡车1辆。经审讯,韩某某对其运输毒品的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人韩某某已被依法刑事拘留,其他在逃嫌疑人的抓捕工作仍在进行之中。



嫌疑人韩某某和他用来运毒的大货车。本报特约记者冯忠海 记者谭安丽 摄

久病床前有孝子 父亲腰椎又骨折 辍学照顾瘫痪母亲三年 白银贫寒农家面临绝境

在白银市会宁县头家寨子镇八岔村南湾山社,提起张小旭,亲朋好友个个赞不绝口。3年前,母亲马绿叶从三轮摩托上摔落而下高位截瘫,3年后父亲夜间走路时不小心摔落沟里,导致腰椎骨折。为了让弟弟和妹妹上学,张小旭辍学照顾瘫痪在床的母亲和尚在住院的父亲。“谁来救救我的父亲,我真的不想他就这么瘫痪了!”张小旭布满血丝的大眼睛湿润了。

母亲突然瘫痪 家庭重担落肩上

1月5日9时许,记者来到三爱堂医院住院部11楼的68床病房。瘦弱的张小旭用黑黄枯瘦的手小心翼翼地给躺在病床上的爸爸喂水。“我爸爸腰椎骨折了,做了两次手术,现在仍然不能起床。”张小旭咬紧牙关近乎哽咽。

张小旭的母亲在三年前因车祸高位截瘫,那年他还在镇中学上初二。2011年,张小旭的母亲马绿叶在去干农活的路上,从三轮摩托车上不小心摔落下来。“我和父亲

赶紧将母亲送到兰大二院,经过抢救,命是保住了,却因颈椎骨折导致高位截瘫。”张小旭坐在父亲的病床前抚摸着父亲粗糙的大手,低着头告诉记者,当时给母亲治病花了3万多元,却没能治好母亲的病。

张小旭不得不退学,照顾瘫痪在床的母亲。白天父亲去地里干活,张小旭就陪在母亲的病床前。晚上他还得烧火做饭,伺候年迈的爷爷奶奶和年幼的弟弟妹妹吃饭。“我感到自己一下子长大了。”张小旭眼神中透露出坚定。张小旭说,母亲得按时吃药,弟弟妹妹还要上学,开销很大,虽然父亲平时在家务农,农闲时就出去打零工,可全家人的日子依旧过得很拮据。

父亲又出意外 贫寒农家陷绝境

2014年12月17日,灾难再次降临,父亲张克明晚上回家不慎跌落到路边的沟里,导致腰椎骨折。“得知这个消息后,我觉得天都塌了。”张小旭看着病床上虚弱的父亲说,父亲是家里的顶梁柱,父亲倒下就不

会再有一分钱的收入,只有源源不断的花销,这个家无异于到了绝境。

“他父亲的两次手术和治疗总共花费了5万多元,多半都是向亲朋好友借的。”张小旭的姑父说。“这孩子真的很孝顺,3年来一直陪在母亲的床边,现在又要照顾生病的父亲。”看着张小旭憔悴的面庞,他的姑姑眼中泛起了泪花。张小旭表示,现在他最大的心愿就是父亲可以好起来,“只要爸爸恢复健康,让我做什么我都愿意!”

1月5日,记者联系到了张克明的主治医生马明,马医生介绍说,患者被诊断为腰椎爆裂骨折伴重度滑脱,脊髓挫伤,截瘫。在一期的治疗中,医院鉴于患者家庭极度贫困,免去了近6000元的医疗费用,将要进行的二期治疗对患者来说至关重要,预计还需3万元的治疗费。

本报呼吁好心人可以帮帮这位患者,救救这个即将走向绝境的家庭。

本报首席记者 张鹏翔 记者冯保强 见习记者马成斌